SzA 1II. gyakorlat

Rendezettek vagyunk, tovabba baratkozas a grafokkal

2011. szeptember 20.

1.

Rendezziik a kovetkezd listat beszurésos, buborék- és Osszefésiiléses rendezés
segitségével: [4,11,9,10,5,6,8, 1,2, 16].

Rendezziik a kovetkezd listat ladarendezéssel, ha tudjuk, hogy csak 0 és 10
kozotti egész szamok szerepelhetnek benne: [6,4,3,8,6,3,3,5, 2]

Irjuk fel a kovetkezs grafok szomszédossagi matrixat és lancolt szomszédossagi
listait! Hogy valtozik a bal oldali szomszédosséagi listaja, ha behizzuk a (2,4)

élet?
2 3 2 5
:1 4] 5; i1 3] é 4:

Van-e olyan (legalabb 2 pontt) egyszert graf, melyben minden pont foka kiilon-
b6z6?

. Adottak a py = (0,0),p1 = (x1,4%1),---Pn = (Tp,Yn), Pns1 = (100,0) pontok

a sikban (n > 1) ugy, hogy 1 < i < n esetén x; és y; racionalis szamok, 0 <
x; < 100, és semelyik harom pont nem esik egy egyenesbe. Egyenes szakaszokkal
akarjuk ezeket a pontokat valamilyen sorrendben 6sszekotni gy, hogy egy n + 2
cstcsu zart tordttvonalat kapjunk, amiben a behtizott szakaszok nem metszik
egymast. Adjunk egy legfeljebb ¢ - nlogn lépést hasznald algoritmust annak
meghatarozasara, melyik pontot melyikkel kossiik 6ssze!

[p6tZH, 2008. december 5.] Legfeljebb hany pontja lehet annak a 19 éli G
grafnak, amiben minden pont fokszama legalabb 37

A [6,4,8,3,7,2,5,1] tomb rendezése soran (a rendezd algoritmus néhany lépése
utan) a kovetkez6 kozbiilss allapot jott létre: [4,6,3,8,7,2,5,1]. Az alabb felso-
rolt modszerek koziil mely(ek) alkalmazéasakor fordulhatott elg?

(a) beszurasos rendezés
(b) buborékrendezés

(c) Osszefésiiléses rendezés

Szeretnénk n db SZA-hallgaté ZH-ereményeit (csak az 6sszpontszamot) névekvs
sorrendben felsorolni. Adjunk erre ¢ - n 1épést felhasznalo algoritmust!

[ZH 2009. november 23.] A kovetkezs tombok egy graf szomszédossagi lis-
tajat irjak le. A cstcshoz tartozo mutatok listéja: ’ 3 ‘ 6 ‘ 5 ‘ 4 ‘ 2 ‘ Az éleket
. [aTaT2]3T2[3[2[4[5]1
leir6 lancolt lista: IEAEAEAEABREAEAERE:

Rajzolja le a grafot!
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Az elére megszamozott (cimkézett) n darab pont kozé hanyféleképp huzhatunk
be éleket ugy, hogy egyszert grafhoz jussunk?

[ZH, 2006. marcius 28.] Rajzolja fel az 6sszes olyan paronként nem izomorf
egyszeri, Osszefiiggs 5 pontu grafot, amelyben pontosan egy kor van és a maxi-
malis fokszama legfeljebb 3.

[p6tZH, 2008. december 5.] A K graf minden éléhez kivalasztunk 3 kii-
16nboz6 szamot az {1,2,3,4,5} halmazbol. Bizonyitsuk be, hogy béarhogyan is
tessziik ezt, lesz két kiilonb6z6 él, amikhez ugyanazt a harom szamot valasztot-
tuk.

Hany 60 cstcst, 1768 éld, paronként nem izomorf egyszerd graf 1étezik?
Bizonyitsuk be, hogy egy grafban a paratlan fokszamu pontok szama paros!

Adjunk ¢ - n lépésszamu algoritmust n olyan egész szambol allo sorozat rende-
zésére, melynek elemei az

(a) {1,...,3n} tartomanyba esnek!
(b) {1,...,n" — 1} tartomanyba esnek!

[potpotZH, 20010. 6sz] A valds szamokbol 4116 ay, . . ., a,, sorozat olyan, hogy
az a3 a3, ..., a> sorozat egy darabig ng, utdna csokken. Adjunk konstansszor n
Osszehasonlitést hasznalod algoritmust, ami rendezi az aq, ..., a, sorozatot.

Adottak a sik egész koordinataja P = (z1,v1),- .., Pn = (s, yn) koordinataja
pontjai. Javasoljunk egy legfeljebb c - n lépésszamd modszert olyan P; # P,
pontok kivalasztasara, amelyeken atmend egyenes éaltal meghatérozott félsikok
koziil az egyik tartalmazza az Gsszes pontot!

[gaz-e, hogy ha G egyszeri graf, akkor élei irdnyithatok gy, hogy ne j6jjon létre
iranyitott kor?

A kovetkezd grafok koziil soronként ketts izomorf. Melyek ezek?
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